



## ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

вул. Соборності, 45, м.Полтава, 36014, тел. (+38 0532) 56-02-90, факс (+38 0532) 56-53-14

E-mail: oda@adm-pl.gov.ua, Web: http://www.adm-pl.gov.ua, код ЄДРПОУ 00022591

15.12.2021

№ од. 1-27 / 2752

На №

від

Українському культурному фонду

### РЕКОМЕНДАЦІЯ

У грудні 2021 році Кобеля-Звір М.Я. провела ряд навчальних заходів з проєктного менеджменту для представників культури та креативних індустрій громад Полтавщини.

Наша співпраця з Мар'яною складалася з трьох складових:

1. Організовано круглий стіл за участю представників громад, влади та фондів, які активно підтримують культурні та креативні індустрії.

2. Проведено ряд інформаційно-роз'яснювальних модулів для представників громад про грантові можливості для розвитку сфери культури та креативних індустрій.

3. Проведено навчальні тренінги для представників громад Полтавщини за напрямком «Алгоритми пошуку грантодавців та написання грантових заявок».

Впродовж нашої співпраці Мар'яна зарекомендувала себе як професіонал з розробки навчальних програм, комунікаційних стратегій та грантових заявок, а також з підготовки кошторисів до проєктних пропозицій на участь у грантових конкурсах. Всім учасникам заходів вона передала поглиблені знання з написання кожного розділу грантової заявки та формування кошторису до неї, а також підготовки комунікаційної стратегії проєкту. Як тренерка ефективно занурила учасників навчань в тему розробки проєктних пропозицій та пошуку відповідних грантодавців.

За результатами залучення Мар'яни до такої масштабної інформаційно-роз'яснювальної та навчальної роботи для представників громад, що представляють культуру та креативні індустрії, ми можемо зробити висновок, що учасники заходів отримали необхідні знання з пошуку відповідних грантових конкурсів, розробили свою карту донорів та навчилися писати якісні, конкурентоспроможні грантові заявки.

Враховуючи вищевказане, рекомендуємо Мар'яну Кобелю-Звір для роботи над оцінкою проєктних пропозицій, так як вона має ґрунтовні знання та досвід взаємодії зі представниками культури та креативних індустрій та буде ефективною в команді експертних рад.

Заступник голови обласної  
державної адміністрації

Максим КАЛІНІН